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A درستي يا نادرستي عبارات زير را تعيين كنيد.    

 25/0  درست       نادرست   ي اول دارد.هر عدد طبيعي حداقل يك شمارنده  1

 25/0  درست       نادرست  ي داخلي غيرمجاور آن است. ي خارجي برابر مجموع دو زاويهي هر زاويهدر هر مثلث اندازه  2

 25/0  درست       نادرست    محور تقارن دارد. 9ضلعي منتظم 9  3

B .جاي خالي عبارت مناسب بنويسيد    

 25/0 از دو ضلع آن به يك فاصله است.زاويه......... يك..................هر نقطه روي .........  1

 25/0  شود......... برابر مي..................برابر كنيم ميانگين جديد ........2ها راي دادهباشد اگر همهمي 8ميانگين تعدادي داده   2

 25/0  كند.............. نقطه قطع مي....................ي خطي تا مركز دايره مساوي نصف شعاع باشد خط دايره را در .....اگر فاصله  3

C ي درست را انتخاب كنيد.گزينه    

 ؟كدام دسته از اعداد زير سه ضلع يك مثلث قائم الزاويه نيستند  1
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5/0  

D .به سوالات پاسخ دهيد    

 حاصل عبارات زير را بدست آوريد.  1
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 ج) دو شكل زير همنهشت هستند مقادير مجهول را بدست آوريد.  
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 اندازيم:و تاس را باهم مييك سكه  8
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 قدر است؟متر است. حداكثر عمق آب چهسانتي AB ،24ج) در شكل مقابل وتر   

 
 

 

 

 

 

75/0 

  20 جمع نمرات      

 
 مشاهده پاسخ آزمون و نمونه سوالات آزمون هاي بعدي به كانال بانك سوالات مراجعه نماييد.دانش آموزان گرامي لطفا جهت 
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 متن پاسخ 
A درستي يا نادرستي عبارات زير را تعيين كنيد. 
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